



Учитель истории Наталья Образцова из школы №107 Екатеринбурга проводит необычные уроки. Педагог предстаёт то в образе персонажей мультфильма «Фиксики», то смешного клоуна, то древнерусского воина. «О, великие потомки наши! – обращается нараспев учительница в шлеме и латах. – Из глубины веков пришёл я к вам рассказать о подвигах русских и богатырях наших славных!» По мнению Образцовой, такой подход в наш век визуальных образов помогает ребятам легче усваивать материал.

«Стараюсь нести детям радость, чтобы у них появился интерес к учёбе и истории своей страны, – говорит Наталья Алексеевна. – Костюмы делаю за свой счёт, раньше использовала их только по праздникам. Конечно, нелегко несколько раз в день выступать в младших классах. Но когда вижу замороженные взгляды детишек, забываю об усталости».

По словам коллег, Образцова всегда придумывает что-нибудь новое, особенно когда проводит тематический классный час. Дети просто обожают необычную учительницу.